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k = kortti, p = pisteet jakopisteineen, ap = arvopisteet

AVAUSTARJOUKSET JA VASTAUKSET

Avauskaési 13-21p:
Ensin 5 kortin véri (ylempi jos on kaksi) tai sitten alin 4 kortin vari

18/6/v/4 — 2 avausvarid = tuki 4+ avausvaria ja 6-9 p
— 3 avausvarid = tuki 4+ avausvarid ja 3-7 p ja epétasainen kasi (siis heikompi pistekasi kuin edellinen)
— 2NT = tuki 4+ avausvérié ja joko 10-12 p ja epétasainen kdsi 13+ p (= limit Stenberg).
(Alavériavauksen jalkeen kieltad 4k ylavarin. Tasaisella 10-12 p kddelld tarjotaan 1NT).
Avaajan vastaukset:
3 avausvari AINA minimikadella
3 toinen véri (kaksivarikasi 5+4 kertoen jotakin lisdvoimaa) vaatimustarjous
4 avausvaria = ei slammivihjettd ja avaajalle riittda vastaajan 10+p
4 uusi vari (reno tai singeli vari) = slammi-inviitti
— 2-kertainen hyppy uudessa varissé = 4k+ tuki avausvarissa, 10-14 ap, 0/1 menevaa hyppyvarissa,
(’Splinter”)
— 1yli 1 =4k+ ja 6+ p vaatimustarjous (yl&pistemaéra lahes rajoittamaton)
— hyppy uudessa vdrissa = heikko 6+ kortin véri (vastaa estoavausta)
— 2yli1l=10+ ap, 5+ kortin véri. Ei pysadhdyt4 alle 2 NT tarjouksen eli vaatimus ainakin 2NT-tasolle
— 1NT =tasainen kasi ja 6-11 p (kieltd 4k ylavérin, jonka voi tarjota yhden tasolla)
— 3NT =tasainen kasi ja 13-16 p

Heikohko epatasainen kasi 8-10ap:

24/9/4 = 6 Kkortin vari
— 2NT kysyy lisad avaajan kadesta (vastaajalla mielellaan 13+ p)
KE 7 = kaksi kolmesta toppihondorikortista 7 kortin maassa, mutta ei muuta
3v/a = 7 kortin ylavéri, normaali ehkaisy, 1-2-3 pietin saantd vyohykkeiden mukaan

Tasainen avauskasi 15-17ap:

INT = yht& varia voi olla 2 kaikkia muita enemmén (voi olla 5kv/«)
— 2NT =tasainen kasi ja 9-10 p
— 3NT =tasainen kasi ja 11+ p

Stayman ylavarikysely:
— 2& =Vastaajalla on 4+ ja/tai 4+ ja periaatteessa ainakin 9+p.
Vaatimustarjous, johon avaaja vastaa automaattisesti joko:
2¢ = ei 4kv/a
2% = 4k+v. Jos 4k, niin voi olla myds 4ke
24 = 4k+a (ei 4ky)
Yliviennit (siirrot):
— 24 (on 5+%) vaatimustarjous — avaaja automaattisesti: 2v
— 2% (on 5+4) vaatimustarjous — avaaja automaattisesti: 24
Vastaajan tarjoukset edellisten ylivientien jalkeen:
. Pas jos heikko kasi
2NT jos tasainen kési 8-9 p
3 uutta varia jos 8-9 p ja 5k yl&véri ja 4k+ alavéri
3NT jos tasainen 10-12 p
49/a jos 6k¥/# ja 10+ p
e slammi-inviitti jos 15+ p. Esim uusi véri 4-tasolla, osoittaen 0/1 tai A/K
— 24 (on 6+#) vaatimustarjous — avaaja: 3%
—3% (on 6+¢) vaatimustarjous — avaaja: 3¢

Epatasainen vahva kasi 21-22p tai ylivahva tasainen kasi 23+ap:

2% — 2¢ =joko 0-5 p tai 11+ ap
— 2NT =tasainen kési ja 6-8 ap
— 3NT =tasainen kési ja 9-10 ap
— 29/4 tai 3&/¢ = 5+kortin hyva véri sekd 6+ ap, vaatimustarjous



Tasainen vahva kési 21-22p: 16.9.2016 2(2)
2NT (voi olla 5kv/#)

—Pass=0-3p
— 3% = ylavérikysely (kysyy avaajan 5k ylavérid) = Puppet Stayman;
— avaaja:

3¢ = 4k ja/tai 4ke, johon vastaaja tarjoaa oman PUUTTUVAN 4k ylavérin,
tai jos 4k¥ ja 4ke, niin 4%, jonka jilkeen avaaja tarjoaa 4 kortin ylavériansa
3v =5kv

34 =5ke

3NT =ei 4+v/a

Siirto/Ylivienti
—3¢ (5k+¥) vaatimustarjous ~ — avaaja: 3
— 3% (5k+e) vaatimustarjous ~ — avaaja: 34
— vastaaja: Pass jos heikko kasi
3NT jos Sk¥/a (tdyspelivaatimus)
49/a jos 6kv/a
3/4 uutta vérid = slammi-inviitti

— 3NT = tasainen kasi ja 4-9 p
PUOLUSTUSTARJOUKSET

lImaisukahdennus (avauskésivoima ja kaikki tarjoamattomat maat seka tarjoamaton ylavari 4+k)
Vastustajan tarjous ~ — DBL = monivérikési sekd 13+ p tai
yksivarikasi sekd 17+ p tai
ylivahva sangikési 18+ ap, vaatimustarjous

Michaels cuebid: Vastustajan 1&/4/%/4 avaus — Vvalitdn vélitarjous 2 avausvaria
= ylimmén tarjoamattoman ja toisen varin 5-5-jakauma seka joko 8-10 p tai 16+ p / partnerin 2NT kysyy vahvalla
kédelld alempaa vérid, mutta heikolla k&della tarjoaa joko alinta alavéria tai partnerin ylempaa varia

Unusual notrump: Vastustajan 14/4/®/4 avaus — 2NT vilitarjous
= kahden alimman tarjoamattoman varin 5-5-jakauma seka joko 8-10 p tai 16+ p

Negatiivinen kahdennus
Vastaus partnerin avaukseen, johon vastustaja on tarjonnut valiin
—  DBL-= vastaajalla on tarjoamattomassa ylavarissa 4k+, ts. 8+ p ja 4kv/a

Neljés véri tai vastustajan vari
Hyvé kasi ilman hyvaé tarjousta: kierrosvaatimus kahden tasolla ja tayspelivaatimus kolmen tasolla
Kertoo valillisesti ensiksi tarjotun vérin olevan 5k pituinen.

ASSAKYSELY (4ssiksi lasketaan myos valtti-K eli jaossa 5 dsséd)

ANT — b = (tai 3 dssdid
5¢ = 1 tai 4 dssdd
5% = 2 dssdd, mutta ei valtti-Q
S5& = 2 dssdd sekd valtti-Q

LAHTOKORTIT JA MERKINANNOT

Lahtokortit
11-s&8nt6 (kun lahtdkortti 4. suurin); jos Hxx, voi l&hted alimmasta
Sekvenssin ylin
Parista ylempi xx paitsi AK
AJQ-18htd pyytad jatkomerkinantoa, K-1ahtd pyytad pituusmerkinantoa

Merkinannot
Maan jatkaminen: pieni pyytad jatkamaan; iso kieltd4 jatkamasta
Pituusmerkinanto pelatussa vérissa:  pieni — iso = parillinen lkm; iso — pieni = pariton lkm
Italialainen merkinanto (1. sakaus): pariton kortti pyytaa sakattua maata
iso parillinen pyytaa ylempaa maata; pieni parillinen pyytad alempaa maata

Lapipelin todennékdisyyksia:
4v/a jos 26p 80 % ;3NT jos 26 p 60 % ja, jos 25 p 50 %; 5#/¢ jos 26 p 30 %



